

engedélye alapján a központi épületben diákházat rendezett be. A helyiségek átalakításával és a diákkotthon berendezése folytán jelentős rendkívüli kiadások merültek fel, amelyeket a SzEI a maga erejéből fedezni nem tud. Az egyetemi diákkotthon berendezéséhez Szeged sz. kir. város közönsége 5000 pengővel járult hozzá, magánadományozásból befolyt 1000 P, de még mindig szükséges 1000 P, hogy a Szegedi Egyetemi Ifjúság a helyiségek átalakítása és berendezésének magára vállalt rendkívüli kiadásait, illetve jelenleg is fennálló tartozását kifizethesse.

A fent előadottak alapján ismételten kérem Nagyméltóságodat, hogy a Szegedi Egyetemi Ifjúság ügyét pártfogásába venni, és 1000 P-t kiutalni méltóztassék.

Fogadja Méltóságod őszinte tiszteletem kifejezését.

Szeged, 1941. május 1.

Szent-Györgyi Albert rektor

*CsML VIII. 5. (Horthy Miklós Tudományegyetem Rektori Hivatal iratai)
8. doboz 1059/1940-41.*

525. Szegedi Híd

a neve a szegedi ifjúság lapjának. A híd szimbólum. A híd felekezeteket, közösségeket, embereket, társadalmi osztályokat, népeket köt össze, a híd önzetlenül szolgál: úgy szolgálja az embereket, mint ahogyan a legenda Szent Kristófról mondja: a híd a maga lábán álló, magától akarja az embereket szolgálni, nem ugródeszkája, vagy szekeréhez kötött lova senkinek. A híd bátor, nagy mélységek fölött feszül, nagy erővel. A híd nagyvonalú, égre néz és nagy mélységekbe tekint. A szegedi híd mélyen magyar talajból nőtt keménnyé: a szegedi híd magyar embereket hordoz a hátán, magyarokat szolgál. A szegedi híd Délvidéket köti össze a trianoni rommal. Ha átmegy Újszegedre márt a Bánátban vagy, s ezzel nagy szimbólummá növekszik: az egész Magyarországot köti össze a trianoni rommal. A szegedi hídról vertük le a magyar otthonokat támadó ellenséges repülőket.

A híd számunkra, magyarok számára Széchenyi élete munkája óta még jobban a szívünkben élő szimbólum. Nem kiabáló, hanem tettekben megmutatkozó hazaszeretet, az igazi országépítés szimbóluma.

Híd akar a Szegedi Egyetemi Ifjúság lenni. Szegeden az egyetem már híddá nemesült az egyetemi ifjúság különböző csoportjai, karai és évfolyamai közt és híddá az ifjúság és a professzorok közt. Híddá akar válni a tanárképző főiskola és minden magyarországi egyetemek között. Mivel hivatásrendi alapon épült meg, híddá avatódott társadalmi osztályok között, mert annak a hivatásrendi államnak a gondolatát vállalta, amely társadalmi osztályok tülekedése nélkül való állam lesz.

Ha ezt a hivatást be tudja tölteni, akkor a szerepe a múltból a jövőbe ívelő magyar híddá lesz. Adja meg az Úristen, hogy csakugyan azzá váljék!

Szegedi Híd (1941) május 1. oldal